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TEMA 14. LA INTEGRAL DEFINIDA. APLICACIONES

_ b+B.h=l+4_ ISuz

b) A
) 2 2

¢) A=b-h=3.7=21v?

14-10
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Pégina 299

4. 12=(+1)(3-0);

¢ = ++/3 de las cuales sélo la positiva pertenece a
[0,3.]

5. En el primer caso:

Lb(xz—Zx-l):lx=7,5(b—-l);

3 b
X 2
|:———x —-xj' =7,5(b-1);

3 1

Y b, —b+3=750b-1);

R R ’
b=-4,34; b= 1, b= 6,34 (la negativa no sirve)

En el segundo caso:

Ilh(x2+x—2)ix=is—;

2

3 2 b
x_+x_.—2x =4_5.;

3 2 ] 2

3 2
BB 4
LSRR ) 2
b=4
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Pégina 300 Pégina 303
x( t ¢2 Ny 11.f(x) =0 > x=0,x=3
6. A(x)= .[ (—+3}1t= —+3t| =—4+3x-7 3
2\ 2 4 4 Hners XL, 3%l 9
2 I(—x +3x}1x= -——t—| ==
X 0 3 2 5 2
A’(x)=;+3

Por lo tanto, A=9/2 ul.

7. f{t)=0—>t=-1

Sit>-1, f{t) < 0:

A(x) = U;(—l—t)it|=

2 Péagina 305
12.f> 0 en todo su dominio

dx=[i+2xf =31 &2

2 |
= .
2 0

A(5)=]-35/2|=35/2u’

A=r l
o1+2x

13.f>0en [2, 4]

3 4 4
Pégina 302 A=j’ . dx=|:\lx2—l] =J15-43 o?
Féel oo :
1
3x? 1
8. a) T—2x:| =25 14.f(x) = g(x) > x=0,x=8/5
- 0 En el intervalo determinado por los puntos de corte,
x* 2 10 f(x) > g(x):
b) T—-x —% =—-3_ §isy 8 53 8/5
S 0 = I [——x2+4x}ix= 22 9x? =
..l 2 6 0
4

% [ 52 +x2 ; A 10 15.f(x)=g(x) > x=n/4
T [ g>fen(0,m/4)
g<fen(n/4,m/2)
r n /4 n/2
9. a) _%sen 2x:|_x=0 A=L (cosx—senxhx+Lm(senx—cosx}ix=
iy i =2 -1+42-1=2{2 -2 ¢
b) —5c0s2x] =0
- 0 16.f(x)=g(x) > x=0,x=4
= P J>gen(0,4)
x“Inx x e 1 4
10.a —_——| =—t—= 4
)12 4] 4 4 A=| (- 2x2 +8x kix =[—3x2 g [ it g
L 1 0 3 0 3
b) [senx —xcosx]f =n
17.y’ =2x
c) [COSX+XSCI1 x]’;‘,’:fzz =-2n Recta tangente en x = —1:
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TEMA 14. LA INTEGRAL DEFINIDA. APLICACIONES

y-(I+k)==-2(x+1)— Sik=1, pasa por O =
—>y=-2x

Recta tangente en x = 1:

y-(+k)=2(x=1)— Sik=1, pasa por O =
—y=2x

Por lo tanto, y = X2+ 1.

En (0, 1), f es concava, por lo tanto, las tangentes
quedan por debajo de la grafica de la funcién:

A= Jj[(xz +l)+2x1§lx + I;[(xz +1)—2x]1x =

3 0 3 !
_ 2 X 2 X 1 1
=|x*+—+x| +|-xT+—4x| =—+==
3 iy 3 3 3

0

Pégina 307

2 n
18.V =1tj:(sen x) dx = [){—%cos Xsen x +%]] =

0

19.V =1t_[]5(2)2dx = [n(ax) = 16m 03

b 20.Lainversaes y~' = In x:

© VICENS VIVES

v=1|:JT1n2xdx= [n(lnzx—lenx+2x)]:=

=n(e-2)u’

Piégina 309

10
21.x(10) = 2+ tdt= 3(x+2)’” -
0 3
0

=16J‘—%J‘ =2583m
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5 5
22.W=I—£dx= Bl o3y
2 xz X 2

Péagina 314

1. Seaa<b:
[ kf(x)ax =k Lbf(x)dx
[ 66+ ghax = [ rlx)ax+ [ glxx

a a a

(

Sia<c<b:

[ rxax = [k + [ Flxkax

Si f(x) < g(x) para todo x € [a, b]:

J, tokax < [ lxhox

Si f(x) > 0 para todo x € [a, b] y es continua:

0< Lbf(x)dx

b - .
En este caso, I f(x)dx es el area de la region del
a

plano limitada por la gréfica de £, el eje de abscisas y
lasrectasx =a, x=b.

Si f(x) < 0 para todo x € [a, b] y es continua:

b
En este caso, -—I f(x)dx es el area de la region del

plano limitada por la gréfica de £, el eje de abscisas y
las rectas x =a, x =b.

2. En la figura se observa que el area de la region
delimitada por el eje de abscisas, las rectas x = a, x =
b y la gréfica de f es menor que la region que el 4rea
delmitidad por la grafica de g y las mismas rectas:

' 3

~

—
)
S

m

\ 4

o A==--
I o e o s i i



TEMA 14. LA INTEGRAL DEFINIDA. APLICACIONES

3. Si fes continua en [a, b], existe al menos un ¢ € [a, b]
tal que:

J' *f(x)dx = f(c)(b—a)

&

—_—

4. Paratodox € [a,b]:
A(x) = rf(t)dt

Se verifica:
A’(x) = f(x),x € [a, b]

5. Sea f una funcién continua en [a, b] y sea F una
primitiva:

j' " £(x)dx = F(b)— F(a)

En el caso del ejemplo:
1
'I 2
[ (sx-1)ax =[5—"——x] =2
-1 2 B

6. Si xy, ..., X, son las soluciones de la ecuacién f(x) =
=0:
A= + ...+

j ™ f(x)dx

Xp-1

J‘:’ £(x)dx

7. Sean fy g estas dos funciones.

Si Xj, ..., X, son las soluciones de la ecuacién f(x) =
= g(x), la regién del plano limitada por las graficas de
las funciones es:
X
[ (600 -gxkx
X

A= +..+

[ (F0o-gox

8. V= uIb[f(x)]zdx

9. a) Verdadera.

Pags. 298 a 317

b) Falsa. Por ejemplo, 1 = x - (1 / x), si se integra
entre x = 1 y x = 2, se observa que la afirmacion es
falsa pues:

1#(3/2)-In2

¢) Falsa. Por ejemplo, si una funcién es impar, la
integral entre de k y —k es nula.

d) Verdadera.
e) Verdadera.

10.Enx e [0,1] > x*<x
Por lo tanto:

0 < x*sen’ x < x sen® x

12 ' 2
I x“sen“xdx < I xsen“xdx
0 0

11.Por ejemplo, 22 < 41
nlx?+1)  x*+1
) 2 o
Y como Lnxz " . [ ar’:tan] = E
( j 0
Se verifica:

—< —ldx , vamos mas alla de la desigualdad

del enunciado y demostramos la desigualdad estricta.

12.a) [x2 +4x]f, =12

F 4 2
b) x—+x2+x] =10
4
- 3 6
0) "—+x} =78
3

[ x? > 26
d) x——x2+4x:| =—
3 3

- 2
x*  x? 21
e) | —=——+x| =—
L 3 -1 2
4 2 2
L 4 2 -2

13.2) [(x +1)° f, =27

b) [x3 -2x? —x]'_, =0
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TEMA 14. LA INTEGRAL DEFINIDA. APLICACIONES

Pags. 298 a 317

¢) [3x2 —4x]4_2=12 f) [5x—3arctgx]:,=S—-?iTTt
d) x3—x]:]=0
x -2 _ a2
e 16.9) [e* +x', =3¢
-, Al
o [ 2] __4 b) "r] =22
4 3 . 3 i 2 - 2 2
r 2
2 . 1 2 1
: S ) 2 ¢) [=In(3e —1)] =—In(3e? —1)- = In(2)
14.a) I_2|xklx=—f_zxdx+Lxdx=2Lxdx= Z[T:L=4 L3 o 3 3
2 2 0 2 2 2 d) —e?”‘ —ex-l —i_e.}.l
b) L(x +|x|}lx=j_l(x —x}1x+I0(x +x}lx= B _0‘ > > d
= x_s._ﬁ ' + £+.ﬁ —Eq.ﬁ—_l.l i x_x
HES P TR 0-6 3 2 17.a) —2008-—2- =3
- 2 dn/3
) f2x|4—x|dx=fzx(4—x)dx-f2x(4-x)dx= > (m]]l 4
b) |—cos| — || =—
2x° Yo 64 14 catm bt
e I e e
0 4 c) lsen(Z:nn]] =%
=26 2 0
2 0 r R
d) I_ (6—x2—|x|}lx=I_ (6—x2+x}1x+ d) s = |
: 2 2 R
2
2 .
+.[0 (6—x —x)dx— e) [—ln(cos(xz))l,z—ln(cosl)
0 2
=[6x_ﬁ+ﬁ] +[6x_ﬁ_ﬁ] - f) [In(2-cosx)f”* =In3-1n2
3 2 3 2
-2 0
1
= 2+ 22_44 18.a) [arcseni] =&
37 3 23
1/4 _ T
15.9) ~[in(x? +1f =22+ Lins b) [are sen 2xy" ==
2 2 2
b) ~[In@x +1)]! =n3-Limns c) [larctg(h)]”3 ==
2 ¢ 2 3 % sai]Q
r 1
n
¢) x-lln(4x2+1)] TS d) [arcsen 2xJ)* ==
25D T2 6
r 1
d) 3x2+61n(x2-4)] =0
L2 -1 Pégina 315
LEAEIR R
€) _x—;]fg 19.9) [[x2 —2x+2p*f =2¢% —e

14-14
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b) [-x2-2x -3k =—6e +3

0 [Ex?-2x=7pP, =—22¢ + 6e

d) [ez" ]2, + [— e + IL =-2¢? +2
a

20. |:éln(x2 - l):| =1;

0
-l-ln(a2+l)=1-
2 2
" ln(a2+1)=2;
a2=ez—l;
a=t+e’ -1

La solucién que buscamos es a =+ye” —1.

a
21.[— 1 ] =l;
e +1 0 4

l=1+e" Bel
2 e"+1 4

=2+2e"=e"+1;

e"=35a=In3

6
..A=“6-Jde =[[-1Jx_3:] =‘-8Jg+2|=
4 3 4 3
= SJE—-%?’Ef

23.A= [feodx =fvaei] =2 w2

2

Bln(x2 - 1)]:‘1

-2
24.A =“ F(x)dx

=‘~1m% 5
2= 5

=lln5 u?
2

25.La funcién es impar:

A=2 f(x)dx=2[n(x? +4) =2-? =In2v?

Pags. 298 a 317

26.A = sz(x)dx =[xInx-xf ==1+2In2 v?

27.A= ["tx)ax = =10X L], = Zoertyg o2
1 X X 1

28.A =“3”2f(x)dx’=[-cosx]ff2 =1
T
20.0x)=0 - x=—1/2

a =' I__:zf(x)dx +

- N I -172
T I-nz g 7 |:_ x?2 +x+1]

=2

0
+[_+] =|_1|+l=i o
X“+x+11, .

/6 n/6
30.A = J: f(x)dx = [—%cos{3x)sen(3x)+§-i| .
0

31.f(x)=0—->x=0

" Xeix= gaxilf
A=rf + | f(x)dx = - +
|* (x)dx{+ [ £60 [ > sl
xe® e 3e? g
+ - =l——- e
2 iyl T[4 74 4
et 1 3
4. 52 B

2f(x)=0—>x=-2,x=2
2 x> 327 -,
A=_[ f(x)dx =|4x-2-| =22y
-2 3], 3
3Bf(x)=0-x=-2,x=0,x=1

5 0
X

[—-—x3 +x2]
X -2

A =‘ f; £(x)dx|+ L'f(x)dx =

14-15
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5 O=m+n
+{i—.—x3+x :| ‘ ‘{4._:__ {4=3m+n '-)m=2,n=-2—)y=2x—2
X

Las funciones se cortanen x =1, x = 3:
34.f(x) =0 > x=-5,x=0,x= 5

. 3
fes impar A= Il(zx—z-x3+2x—1}1x=
N g
A=2j f(x)dx=|:-l—(5—x2)] =M u ST 4
0 3 0 3 =[2x? =3x-=—| = =u?
373
356(x) =0 > x=-243,x=0,x=243
42.Jx-2=2 5x=6
23 L 23 .
= .[-z ﬁf(x)dx i x—Sarcth = VX =2 no esté definida en (0, 2), por lo tanto, el 4rea
23 que buscamos es la siguiente::
=43-—Cu A=J'2dx+j(2-4 “2jix =
0 2
36.f(x)=0 > x=-1,x=0,x=1 6
; =[2x]§+[2x—%1l(—x_2)3] —4sd D
1 2 _ 2_ 4 2
A=J‘ f(x)dx = l(x INX®—x =£u2
- 3 x 4, 3 BAx)=1->x=1,x=3

1
37.6x)=0 > x =0,x = 1 - L:f(x)dx-l- r'sdx = [— ;—1—2] +[xJP* =05 +
0

1
1 2xS 2Jx° 4l 4 , +1,5=2v
= If(x)dx = - =[- =—u
0 3 . 15| 15

2 44.f(x)=g(x) > x=0,x=-1,x=3
38.Las funciones se cortan en x = —4, x = 1: A= 0(x3—3x-2x2}ix+r(2x2—x3 +3x}:|x=
-1 0
L " 3 x®  3x 125 , 5 )
A= [ l-x ek [“"‘TT -5 " xtm 20] 20 xt meT
4 2 3 : 3 4 2 0
39.Las funciones son impares y se cortan enx=-«E , X 7 45 71 ,
= —+—=—nu
=0’x= ‘JE: 12 4 6
JE 4 . = = =
A=2L (2x—x3)dx=[x2—i4-f=2 u? 45.a) f(x)=g(x) >x=0,x=4
4
4 3
A= J' (g(x) = £(x))dx =[x3—i—} =103
40.Las funciones se cortan en x = —4, x = 0: 0 6 3

b) f(x)=g(x) > x=0,x=4

A= f4(4—x2 —4x-4)ix = [-"3—3-2;;21 =-33—2u2

41.Sea y = mx + n la recta:

3 4
_[(f(x) g(x))dx |:4x _E’_‘_] =% o
0

14-16
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Pags. 298 a 317
©) flx)=g(x) > x=-2,x=1 A 0
2" %2
A= [ eoo-oox |ax-2-x] 9 1_ 1
= _L,g(")“ (x))dx = "—7‘70—5 A=AitA+As=-2+4I02+2+ - =~ +41n2
l.l2 I.l2
d) fix)=g(x) >x=0,x=4 |
51y’ = —
. G
4 4 x*[" 416
A = L(g(x)—f(x))dx =|:3'Jx—3—72—-] =? La pendiente de larectax -2y +8=0es 1/2.
u? ¢ Por lo tanto, debemos encontrar x tal que:
S
Sf(x)=gx)o x=-2,x=1 I =} =R
e J-l (F(x) - 200 Kix = 4x—3x3—x2:|] = La recta tangente a y = v/4x en esta abscisa es:
-2 3 9 1 1
y=4==(x=-4)-oy=—x+2
2 2 2
=9%u )
i x x* dxr* _
47.6(x) = g(x)> x = 0, x = 4 A-jo(?z-m]ax_[m?_ g
4 x? 2 i 2 4 -
A= _[(g(x)—f(x))dx= X _3x2| = 16u =2y
0 2 § 3
52.f(x) =cos x
Tangenteenx=0—->y= x
Tangenteenx=n - y= —(X—-M) D y=-X+T7
Péagina 315

n/2 n
A=I : (x—sen x)dx+I (-x+m—sen x)dx =
B.f(x)=gx) > x=0,x=6 0 ¥

[ _— 6 2 n/2 2 n
A= L(g(x)—f(x))dx: =[x—+cos} +|:—x—+1tx+cos] =
2 2
6 0 x/2
3/2 3 2
=[(l4x+l6) _i_+x__2x:| _2 o =£—l+£—1=£-2u2
42 122 7 3 3 2
49.x"=x"5x=0,x=1 53.£(x) =3x* - 6x +2

! Tangentea fenx =0 — y=2x

A=Il(xlu—xll}1x_ ﬂ_x_‘z- il 2 g ilfi ) Y

0 111 12 132 La tangente y la funcién se cortan en x =0, x = 3:

0

A= I:(Zx—x3 +3x? —2x):|x=

50.Numeramos las dreas de izquierda a derecha:

_ 0(2x+2 0 _ 4 3
A.-L[ 12 de= Eoaseainforen)fl =[‘XT”3] =
0
=-2+4In2u?
P 2_2-2 5 S4.f(—l)=e_'
A T f(l)=e

14-17
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Buscamos la ecuacion de la recta que contiene la
cuerda. Sea y = mx + n la ecuacién de la recta que
contiene la cuerda, esta recta debe cumplir:

e!'=—-m+n —-el+e e +e
—-m= ,n=
e =m+n 2 2
- -1
y= e +ex+e +e
2 2
(L a=l -1
A=_[ ¢ te e te_ o ix =
-1 2 2
2 -1 -1 .
x“[—-e' +e e +e .
=[— +X —-e =
=2¢ u?

55.(x) = sen x + x cos x
f’(m)=-n

Recta tangente > y = —m (X — ) > y = —tx + 7T

A= _[:(—-:n:x-l-uz —Xxsen x):lx -

n
Trx2 )
=|=——+T"X—5en X+ XCOsX =
2 0

n
= -T+—u
3

2
2 3 3
56.A=j {uéﬂjdx=|:—3{—+3x+lnx:| =
1 X 3

lti+1nz u?

2

X
57.1(x) = 2x—-T+C,xSl

Inx+D,x>1

Pasapor(—l,—4)—>—4=-2_%+c= —%-I-C

Derivable — Continuaenx=1— 2 - —21- +C=D

=-3/2,D=-4

58.In x, x € [1, +o0)

14-18

/2
n/2
64.V=tho (3cosx)2dx=n9[w+x]] =

Pags. 298 a 317

x t? :
59.A(x)=—j1 (Int-t+1)dt= ~tint+—| =
1

x2
=—-xlnx+—-—
2 2

Finalmente:

Bz 2
A(e)=e— —+— u
Dy -2

60.2) A(k)= f(\(ﬁ}n:[_%(x_l)i’”]: B

W N

b) 10=%(k-1)3’2 —>k=1+15""3

61.V=1|:I:[%+4de =m[§(%+4ﬂ: -

=186m u’

62.La circunferencia de radio 10 y centro O tiene

ecuacion:

X2 +y? = 107

Por lo tanto, el semicirculo que queda por encima del
eje OX tiene ecuacion:

y=+\’100—;‘(2

Y, por lo tanto:

10
10 3
N A T
-10

12
63.v=nj;(x3)’dx =m[§ _16383n

896

172

Dt sex )il
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66.La situacion de los puntos es la siguiente:

D |
A
C
3=n
Recta AB — —-m=2/3,n=3->
5=3m+n
2x
—y=—4+3
Y73
3=n
Recta AC —» ->m=-1/6,n=3—
2=6m+n
X
->y=-—+3
=%
5=3m+
Recta BC — o m=-,n=8—>
2=6m+n

~ >Sy=-x+38
La rectas AB y BC se cortan en x = 3.

La recta AC corta la recta AB en x = 0 y la recta BC
enx =6,

El volumen que buscamos es:

2
> 2x —x +8\dx —
V= nI:( : +3] dx+nf( x+8)%dx

x .Y [172x VT
- nIT——+3J dx =nj — —+3] +
oL 6 203 .

1 | x i y
+m[——(—x+8)] —n—2(——+3 3] =
3 g 6

=491 + 391+ 381 u’ =

1267 u’

o7.f'(x)=x%/4

Pags. 298 a 317

v- nj{ ] n{so] SEP

68.'(x) = Yx
4
V= n_[ ({[‘)de ,{3 5!3] 128 o3

PR

69.1(x) = 2x

6, \ 4 .1°
v=n_[ (2x) dx=n:[—x3] =252n o’
3 3

3

Péagina 317

70.f continua en x = 0 con f(0) = 0.
2xcosx,six >0
£(x) =
) {2x—2,six£0

£07) =0
£0Y)=-2
La funcién no es derivable en x = 0.
Vo Vax 2 1 2 Vo
L,; xf(x)dx =-L’E xsen x “dx =[—-2-cosx L; =

=-1

71.Integramos por partes:

u(x)=2x du(x) =2dx
dv(x)=f'(x)dx = |v(x)=f(x)

Ifo'(x)dx =2xfx)l, - J:Zf(x)dx ;

1 =[2xf(x)]:] - £2f(x)dx .

_[ 'Fx)dx - 2XEO)]y ~1°
0 _"2_"_ )

j'f(x)dx 2 -1_ -1,
0 2 2 ’

X 1

s 3 T ¢
72.A = If(X)dX [T+SC+X:|0=§+—3€+IUZ

14-19
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TEMA 14. LA INTEGRAL DEFINIDA. APLICACIONES

73.f(x)=2x+2=0—>x=-1
Rectatangenteenx=-1 - y=1

La tangente tiene pendiente 6 -5 2x +2=6 = x =2
— Recta tangenteenx =2:y-10=6 (x-2) 5 y =

=6x—-2
l=6x-2—>x=1/2
Por lo tanto:

A= Jl_l:z(xz +2x+2-1)x +
; o 172
+ J'm(x2 +2x+2-6x+2)dx :{T-l-xz +x] +
-1

3 2
H X _apax| =2422p
3 ™ 8 8 4

T4 () =

(xz +3)

f,,(x)zﬁ!xz—l!
(x2+3)]

1
Recta tangenteenx =1 5y — Z= -

=0-x=-1,x=1

x-1)
3

X 3
— -_+_
8 8

La recta tangente corta el eje OX en x = 3.

o x 3
A= L(—§+§—f(x)]dx

75.a) ax’ +bx’ +cx+d=0
8a+4b+2c+d=0
b) <64a+16b+4c+d=0
216a+36b+6¢c+d=0
c¢) d=-48
Por lo tanto, se debe resolver el sistema;

8a+4b+2c-48=0
64a+16b+4c—-48=0 —
216a+36b+6¢c—48=0

—a=1,b=-12,c=44
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Pags. 298 a 317

Finalmente:

R

A= I:(x3 —12x? +44x - 48)ix =

4 4
- ["——4x3 +22x2 —48x] =4
4
2
76.P’(x) = 3ax” + 2bx + ¢
P”’(x) = 6ax + 2b
a) Maximoenx =1 -5 P (1)=0—>3a+2b+c=0

Punto de inflexién en (0, 1) - P’(0) =0 — 2b =
=0->b=0—>c=-3a

Pasapor (0,1) > P(0)=1—>d=1
Tenemos por ahora:
P(x) = ax’ — 3ax +dl

1
1 4 ax'  3ax?
X —3ax+1 _— +x| =
b) L(’l }b‘:[ 4 0

2

>y=

S5a
Por lo tanto, ~ 4~

77.P’(x) = 3ax> + 2bx + ¢

P*’(x) = 6ax + 2b

Pasapor(2,1) > PQ2)=1—>8a+4b+2c+d=1

Punto de inflexién en (2, 1) -»12a+2b=0 - b=—6a

Tangente horizontalen (2, 1) = 12a+4b+c¢=0

Pasa por el origen de coordenadas — d =0
8a—-24a+2c=1
12a-12a=0
12a-24a+c=0

—a=1/8—>b=-3/4,¢=3/2

La recta que une O con el punto de inflexion (2, 1) «
y=x/2



TEMA 14. LA INTEGRAL DEFINIDA. APLICACIONES

Pags. 298 a 317
3 3x2 5(2 6—f(x)dx =
A:j2 x_._g.x_+3_x_i dx = A=J‘_1 Xshais (K) =
o| 8 4 2 2
375
ST . ’ 1 5 =[x2+6x—£ﬂ] =36u’
32 4 2 2 =1
0
43
7. 2) Fx) =2 4 ¢
Autoevaluacion

F(1)=3->C=5/3

1
4’ 7
b) A=I;f(x)dx:|:l6 X +-‘3} -

1. a) [2xe" —3x]:) =—e+3

1
b) [—1(4—x2)] =0 T
. 3 -1
, s 8. a)
2. A=Bin(x? +1)} =31n26 -3 5u A
3. A=[2x+5I(x -2)) =2+5In2 v 2

4. A= [xlmc2 —ZX]LE =—6+48In2-12In3 u’ /\ /.\_:
1
5. f(x)=g(x) >x=-1,x=0,x=2 / °/

A= [0 -g00Jixr [ @00~k -

3/2
b) A=f2(-1+2x)dx+_[ Ex2+2x)ix =
/
4 3 0 4 U3 2
=[1__x__xz} +[_x_+x_+xz} i (171 st
4 3 -1 y 3 0 =[—X+X2]”2+[—T+X2i|

S D

LA
~ 12 3 12

1
2

=1/4+11/24=17/24*
6. a) P(x)=2x-2

2
2
En el punto de abscisa x = 2, la recta tangente a la 9. V =n.[ { : ] dx = [rarc thz =2marctg2u’
grafica de ftiene pendiente °(2) = 2. 2\ V1+x?2

La recta que buscamos es:

y—6=2x>y=2x+6 10.£7'(x) =x

b) La gréfica de la funcién y la de la recta se cortan s
en los puntos de abscisa x =—1, x = 5, pues f(=1) = A =n£€/;}dx= 37‘{,"_ =48“’U§= 192 5
4=-2+6y también f(5) = 16 = 10+ 6 >, S 5
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